



Житель Санкт-Петербурга подозревается в уклонении от уплаты налогов

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего местного жителя по ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). По версии следствия, мужчина, состоя на учете в одной из межрайонных инспекций ФНС России, в период с января по октябрь 2011 года продал 89 принадлежащих ему земельных участков, представил в МИФНС декларации по налогу на доходы физических лиц за указанный период, содержащие заведомо ложные сведения о размере полученного дохода, занизив последний более чем на 5 млн. рублей. Таким образом, подозреваемый уклонился от уплаты НДФЛ в бюджет Российской Федерации на сумму около 650 тыс. рублей. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос о предъявлении ему обвинения в совершении указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/809002>